	Řešení originálů z ŠU 3/2016
27 E.Abdullajev 1.Dc2 (2 body)
28 F.Daviděnko 1.Df8 hr. 2.Dxe8+, 1…Sxg3 2.Jxg3+, 1…Kd7 2.Jxf6+, 1…Sd7 2.Dxf6+, 1…Sc6 2.Kxc6, 1…Sf7 2.Dxd6+ (6x0,66= 4 body)
Často jste uváděli obranu 1…Kd5 s pokračováním 2.Jd2, ale vychází i hrozba.
29 V.Surkov 1.Sd2 1…Kf8 2.Vd8+ Ke7 3.Sb4+ Ke6 4.Sg4+ Vf5 5.Ve8+ Kf7 6.Sh5+ Vxh5X,

1…Ke7 2.De5+ Kf8 3.Dd6+ 3…Ve7 4.Df6+ Vf7 5.Ve5 Vxf6 6.Sh6+ Vxh6X,

3…Ke8 4.Df6 Kf8 5.Ve5 Vxf6 6.Sh6+ Vxh6X (3+(2+1) = 6 bodů)
30 A.Fica 1…Sxc6 2.Va3 Ja2 3.Kb3 Sd5X,1…Sf5 2.a5 Ja6 3.Kb5 Sd3X, 1…Se6+ 2.Kc3 Sa2 3.Sd4 Jd5X (3x1 = 3 body)
31 M.Babič 1.Va8 Sh3 2.Sg2 Kxg2 3.Va7 Kf3 4.g2 Ke4 5.g1S Kd5 6.Sb6 Kc6 7.Sa5 Sf1X, 1.Vb8 Sxf1 2.Kb7 Kg2 3.Kc8 Kf3 4.g2 Ke4 5.g1S Kd5 6.Sb6 Kc6 7.Sd8 Sh3X (2x3 = 6 bodů)
32 L.Salai jr. + M.Dragoun 1.Kf4 Lixh2 2.Kxg5 Jexf3X,

1.Kd5 Lixa5 2.Kxd6 Jxc4X, 1.exd6 Lih7+ 2.Kd5 Jexf3X,

1.Sxg5 Lih1+ Kf4 Jxc4X,  (4x0,5 = 2 body)
Až na pár chybějících obran v trojtažce bylo vše bezchybné. Gratulujeme 16 vítězům s plným počtem 23 bodů a děkujeme jaru, že nás konečně poctilo návštěvou.
Luboš Ursta
www.ursta.cz/chess/problems/SU

	


